O B E C   Z Á V O D
Obecný úrad, Sokolská 243, 908 72  Závod
zastúpená starostom obce Ing. Petrom Vrablecom
z v e r e j ň u j e 
v súlade s § 9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a platných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Závod zámer výmeny majetku obce Závod z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 
Predmet výmeny: 
1. Je pozemok vo vlastníctve obce Závod KNE, parc. č.  katastrálne územie Závod,  vo výmere m2 za časť pozemku vo vlastníctve Jarmily Húškovej, rod. Antálkovej, trv. bytom Malacky, Stupavská 1374/32, KNE, parc. č. 3015/1, katastrálne územie Závod, vedená na LV č.  2054 ako orná pôda  v celkovej výmere 1756 m2  a časť parc. č. 3014, katastrálne územie Závod, vedená na LV č. 2043 ako orná pôda v celkovej výmere 860 m2 a časť pozemku vo vlastníctve manželov Michala a Jarmily Húškových, trv. bytom Malacky, Stupavská 1374/32,  KNE, parc. č. 3013, katastrálne územie Závod, vedená na LV č. 2042 ako orná pôda v celkovej výmere 877 m2. 
Odôvodnenie: 
[bookmark: _GoBack]Z dôvodu vysporiadania vlastníckych vzťahov v súvislosti s prístupovou komunikáciou v časti „u Plaviska“ vlastníci parc. č. 3015/1, parc. č. 3014 a parc. č. 3013 v k. ú. Závod Michal Húšek a manž.  Jarmila Húšková, rod. Antálková, majú záujem o výmenu časti svojich pozemkov za primeranú výmeru pozemku vo vlastníctve obce.  Keďže sa jedná o vybudovanie obecnej komunikácie, ktorá bude plniť funkciu prístupovej cesty k budúcim stavebným pozemkom, ide  o prípad hodný osobitného zreteľa.    
Tento zámer bude zverejnený počas uplynutia doby trvajúcej najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu majetku Obecným zastupiteľstvom v Závode na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce: www.obeczavod.sk.
Termín zverejnenia zámeru: 24. 2. 2015



                                                                         Ing. Peter Vrablec – starosta obce
                                                                           starosta obce            




